

## DOHODA O POSTOUPENÍ SMLOUVY O VÝPŮJČCE

(dále též „dohoda“)

Smluvní strany:

obchodní společnost

**BioVendor – Laboratorní medicína a.s.**

se sídlem: Brno, Karásek 1767/1, PSČ 621 00

IČ: 63471507, DIČ: CZ63471507

zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném rejstříkovým soudem v Brně, oddíl B, vložka 3917

zastoupená: [REDACTED]

- jako **Půjčitel** na straně jedné -

a

Zákazník

**Fakultní nemocnice Brno**

se sídlem: Jihlavská 20, 625 00 Brno

IČ: 65269705, DIČ: CZ65269705

zastoupený: [REDACTED]

- jako **Vypůjčitel** na straně druhé -

a

obchodní společnost

**SEBIA Czech Republic s.r.o.**

se sídlem: Pobřežní 620/3, Karlín, PSČ 186 00

IČ: 11842831, DIČ: CZ 11842831

zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze

oddíl C, vložka 354790

zastoupená: [REDACTED]

- jako **Nabyvatel** na straně třetí -

uzavřely ve smyslu § 1895 a násl. občanského zákoníku

tuto

**dohodu o postoupení smlouvy o výpůjčce v tomto znění:**

## Článek 1

Půjčitel a Vypůjčitel spolu uzavřeli dne 17.12.2015 Smlouvu o výpůjčce, která byla dále upravena Dodatkem č. 1 ze dne 7.11.2019, na jejímž základě Půjčitel přenechal Vypůjčiteli do bezplatného užívání (výpůjčky) následující předmět výpůjčky:

Název, katalogové číslo	Hydrasys 2 Focusing
Výrobní číslo	2050
Umístění	Brno

dále též jen jako „věc“.

Vypůjčitel se zavázal užívat věc ujednaným způsobem, tedy způsobem určeným výrobcem podle příslušného návodu k použití, případně podle pokynů předaných Půjčitelem. Výpůjčka byla sjednána na dobu určitou, a to do 31.1.2023.

## Článek 2

Půjčitel a Nabyvatel prohlašují, že spolu uzavřeli dne 28.2.2022 tuto dohodu, na jejímž základě Půjčitel prodává ke dni 3.6.2022 Nabyvateli předmět výpůjčky a převádí na nabyvatele vlastnické právo k němu a Nabyvatel se tak stává novým vlastníkem.

## Článek 3

Smluvní strany se s ohledem na změnu vlastníka předmětu výpůjčky dohodly tak, že Půjčitel postupuje touto dohodou Nabyvateli Smlouvu o výpůjčce, uvedenou v článku 1 (dále jen "Smlouva o výpůjčce"), tj. převádí na Nabyvatele všechna práva a povinnosti plynoucí Půjčiteli ze smlouvy o výpůjčce.

Nabyvatel prohlašuje, že tato práva a povinnosti bez výhrad přijímá a zavazuje se vykonávat tato práva a plnit tyto povinnosti ve vztahu k Vypůjčiteli ode dne účinnosti této dohody.

Nabyvatel dále prohlašuje, že se před uzavřením této dohody důkladně seznámil s obsahem Smlouvy o výpůjčce a jejích případných dodatků, které tvoří přílohu č.1 této dohody.

## Článek 4

Vypůjčitel prohlašuje, že bere na vědomí změnu v osobě vlastníka věci a souhlasí s postoupením smlouvy o výpůjčce Nabyvateli ve shora uvedeném rozsahu, což potvrzuje podpisem této dohody.

## Článek 5

Účinky postoupení smlouvy o výpůjčce nastávají dnem, kdy se Nabyvatel stane vlastníkem věci.

Půjčitel bere na vědomí a souhlasí s tím, že bude vůči Vypůjčiteli i nadále plně odpovědný za vzniklé závazky pro ve vztahu k výpůjční smlouvě, které vzniknou nebo se vztahují k jakémukoli jednání nebo opomenutí, ke kterému došlo před dnem účinnosti této dohody o postoupení smlouvy o výpůjčce.

## Článek 6

Jakékoliv písemnosti se doručují účastníkům této dohody osobně nebo prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb na adresu uvedenou v záhlaví této dohody. Odmítne-li adresát zásilku přijmout, platí, že písemnost byla doručena dnem, kdy bylo její převzetí odepřeno. Účinky doručení nastanou též tehdy, vrátí-li se odesílateli zásilka jako nedoručená, dnem doručení je v takovém případě třetí pracovní den následující po dni odeslání zásilky.

## Článek 7

Smluvní strany prohlašují, že jsou plně svéprávné k právnímu jednání, že si smlouvu před podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.

Práva a povinnosti zde neupravené se řídí příslušnými ustanoveními Zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Dohoda může být měněna pouze po vzájemné dohodě smluvních stran, a to výlučně formou písemného dodatku.

Dohoda je vyhotovena ve třech výtiscích, určených po jednom pro každou smluvní stranu.

Tato dohoda nabývá platnosti dnem jejího podepsání poslední ze smluvních stran a účinnosti dnem jejího zveřejnění v Registru smluv v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění, které zajistí Vypůjčitel.

Nedílnou součástí této dohody tvoří:

- Příloha č. 1 – postupovaná Smlouva o výpůjčce ze dne 17.12.2015 vč. Dodatku

